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Vec
Poskytnutie informácie v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z.

Dňa 10.06.2021 bola na Magistráte hlavného mesta SR Bratislavy (ďalej len „magistrát“
v  príslušnom  gramatickom  tvare)  zaevidovaná  Vaša  žiadosť  o  sprístupnenie  informácií
podľa zákona č.  211/2000 Z. z.  o  slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení
niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov, cit.:

„na  stránke  (  https://xxxxx.sk/sk/akcny-plan-ochrany-pred-hlukom  )   sa  nachádza  odkaz  na
„Návrh  Akčného  plánu  ochrany  pred  hlukom  Bratislavskej  aglomerácie“  (  http://www  
.hlukovamapa.sk/plany   ba   2016.html)  .  Na uvedenej adrese sa nachádzajú rôzne mapy, avšak ak
si  chcem  pozrieť  detail,  tak  to  nie  je  vôbec  možné,  nakoľko  sa  mapa  nedá  priblížiť
(napr.  http://www.hlukovamapa.sk/konflikt    ba    2016.html  )  .  Navyše  nie  je  možné  zo  stránky
kopírovať žiaden text, nakoľko sa objaví oznam o autorskej ochrane. Z mapy sa detaily vyčítať
nedajú,  a  preto  sa  pýtam,  kde  sa  nachádzajú  verejne  voľne  dostupné  mapy  v  elektronickej
podobe s možnosťou použiteľného priblíženia (resp. v takej mierke,  aby sa dali identifikovať
budovy),  a  taktiež  kopírovateľný  text  spomínaného  „Akčného  plánu  ochrany  pred  hlukom
Bratislavskej aglomerácie“.

Sprístupnenie informácií žiadate zaslať v elektronickej podobe na Vašu emailovú adresu:
mupe@mail.chcemvediet.sk.

V predmetnej veci Vám oznamujeme:

Návrh Akčného plánu ochrany pred hlukom Bratislavskej  aglomerácie bol zverejnený
v zmysle príslušných ustanovení právnych predpisov na pripomienkovanie verejnosti v období
február - marec 2021.

Zabezpečovanie vypracovania strategických hlukových máp a akčných plánov ochrany
pred  hlukom  upravujú  ustanovenia  zákona  č.  2/2005  Z.  z.  o  posudzovaní  a  kontrole  hluku
vo vonkajšom prostredí a o zmene zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 272/1994 Z. z.
o  ochrane  zdravia  ľudí  v  znení  neskorších  predpisov a  jeho  vykonávacích  predpisov.  Tento
zákon,  ktorý  je  transpozíciou  právnych  aktov  Európskej  únie,  stanovuje  úlohy  veľkým
aglomeráciám,  väčším  pozemným  komunikáciám,  väčším  železničným  dráham  a  väčším
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